
OBAVJEŠTENJE 
 
Agencija za stambeni razvoj savezne države Tenesi (engl. Tennessee Housing 
Development Agency, THDA) izdala je nacrt godišnjeg plana akcije za saveznu državu 
Tenesi za 2018-2019 godinu. Ovaj plan se podnosi svake godine američkom 
ministarstvu za stambeni i urbani razvoj da bi se opisali predviđeni budžet i ciljevi 
aktivnosti stambenog i komunalnog razvoja od strane Programa globalne pomoći za 
razvoj zajedince (CDBG), Programa donacija za rješenja u vanrednim situacijama 
(ESG), Programa investicijskih partnerstva (HOME), Stambenih mogućnosti za osobe 
sa sidom (HOPWA), kao i Programa stambene zaklade. Građani se potiču da 
pregledaju i komentarišu informacije sadržane u planu. Sažetak plana je dostupan za 
pregled i javno komentarisanje na adresi: www.thda.org/about-thda/public-notice-and-
comment. Izaberite „Select Language“ na dnu stranice za prijevode na druge jezike. 
Linkovi će takođe biti dostupni preko internet stranica savezne države Tenesi, 
Ministarstva ekonomskog i komunalnog razvoja i Ministarstva zdravstva savezne države 
Tenesi, kao i devet razvojnih okruga države Tenesi. Pismeni komentari poslati 
elektronskim putem preko THDA internetskih stranica primaju se od 26. marta – 25. 
aprila 2018.   
 
Osim toga, savezna država Tenesi traži javno komentarisanje o pravednom stambenom 
tretmanu i našoj Analizi prepreka izboru pravednog stambenog tretmana. Dodatne 
informacije i anketa će biti dostupni preko internet stranice: www.thda.org/about-
thda/public-notice-and-comment. Pismeni komentari poslati elektronskim putem preko 
THDA internetskih stranica primaju se od 26. marta – 25. aprila 2018. 
 
Javno saslušanje za pridobijanje ideja o godišnjem planu akcije za 2018-19 i našoj 
Analizi prepreka izboru pravednog stambenog tretmana održaće se 12. aprila 2018. od 
11:00h do 1:00h u Našvilu, Tenesi u zgradi Andrew Jackson, 502 Deaderick St., 
Ground Floor Public Hearing Room (ulaz iz 5th Ave N). Za pitanja i smještaj pošaljite 
email osobi Megan Webb na mwebb@thda.org.  
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